



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

**ПРОТОКОЛ ГРОМАДСЬКИХ ОБГОВОРЕНЬ  
МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ ТА ЗБОРІВ НА 2024 РІК  
від 05 липня 2023 року**

Всього зареєстровано: 12 чол.

Початок: о 10 годині 15 хвилини.

**Веде засідання:** селищний голова Басалик О.В.

**Секретар:** Васюренко Ольга, секретар селищної ради.

**Присутні:**

Катерина Павлік, начальник фінансового відділу,

Галина Бачко, головний спеціаліст фінансового відділу;

Галина Андрєєва, головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури, комунальної власності, інвестицій;

Сергій Баранчук, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища,

Катерина Воробець, спеціаліст відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища;

Іван Батюк, спеціаліст відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища;

Надія Харчук, спеціаліст відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища;

Галина Мельник, спеціаліст відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища.

**На громадське обговорення запрошені:**

Дейнега Руслана Ярославівна, начальник Горохівської державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Волинській області.

**Старости:**

– Гиль Іван Порфирівич, староста Бужанівського старостинського округу.

– Киричук Сергій Анатолійович, староста Бранівського старостинського округу;

– Лем Ярослав Степанович, староста Цегівського старостинського округу;

– Папиш Марія Ярославівна, староста Галичанського старостинського округу.

**СЛУХАЛИ: 1. Про адміністрування мінімального податкового зобов'язання.**

Дейнега Руслана Ярославівна, начальник Горохівської державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Волинській області, проінформувала про порядок сплати мінімального податкового зобов'язання, нарахування, яке повинен сплатити кожен власник–користувач земельних ділянок, віднесених до с/г угідь, а також ті, хто отримує доходи за виробництво, реалізацію сільгосппродукції.

В обговоренні взяли участь:

- Сергій Магера – про аудит землі та терміни його завершення,
- Олег Басалик та Сергій Баранчук надали відповіді про земельний аудит, про заходи, що були проведені для внутрішнього аудиту землі, внесли пропозицію оптимізувати роботу земельного відділу щодо інвентаризації землі та надати інформацію на протязі 45 днів.
- Сергій Магера надав пропозицію надати пільгу сплати земельного податку під об'єктами спортивної інфраструктури, незалежно від форми власності.

**СЛУХАЛИ: 2. Про встановлення ставок податку та пільг із сплати земельного податку на території Мар'янівської селищної ради з 01 січня 2024 року.**

Галина Бачко, головний спеціаліст фінансового відділу, довела до відома пропозиції комісії з розгляду та формування місцевих податків та зборів на 2024 рік щодо зменшення ставок податку на окремі категорії земель та нерухомості.

Із запитаннями звернулись Сергій Магера та Микола Пасічник, на які було надано відповіді.

**СЛУХАЛИ: 3. Про встановлення ставок податку та пільг на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової, та нежитлової нерухомості на території Мар'янівської селищної ради з 01 січня 2024 року.**

Галина Бачко, головний спеціаліст фінансового відділу, довела до відома пропозиції комісії з розгляду та формування місцевих податків та зборів на 2024 рік щодо зменшення ставок податку на деякі об'єкти нерухомості.

Із запитаннями звернувся Сергій Магера, на які було надано відповіді.

Селищний голова подякував за конструктивну, плідну роботу всім учасникам зустрічі і побажав успіхів та якнайшвидшої перемоги.

Селищний голова



Олег БАСАЛИК

Секретар селищної ради



Ольга Васюренко